



# Città di Modica

## DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE

Settore I

Affari Generali e Servizi alla Persona

n. 4261 del 30 DIC. 2022

OGGETTO: Parziale modifica e conferma della determina n. 4015 del 06/12/2022 - Contratto Assicurativo a copertura di tutti i rischi RC Fabbricati per n. 3 Centri Sociali Comunali e per il Centro Polivalente di Frigintini

### IL RESPONSABILE DEL I SETTORE

Premesso che nel Comune di Modica sono presenti centri sociali comunali, finalizzati a rispondere alle esigenze di aggregazione e di valorizzazione del tempo libero delle persone anziane, mediante lo svolgimento di attività ricreative sociali e culturali, allo scopo di superare le criticità legate alla terza età; Che al fine di tutelare gli operatori e i frequentatori, si è provveduto negli anni precedenti alla stipula di una polizza RC fabbricati relativamente ai centri sociali comunali di Modica bassa, Modica alta e Modica sorda e al centro polivalente di Frigintini, affidando il servizio assicurativo alla Cattolica Agenzia Generale di Modica, di Abate L. & C. S.a.s.;

Che al fine di tutelare gli operatori e i frequentatori, si è provveduto negli anni precedenti alla stipula di una polizza RC fabbricati, affidando il servizio assicurativo alla Cattolica Agenzia Generale di Modica, di Abate L. & C. S.a.s.;

Che in considerazione della scadenza della polizza assicurativa, con propria determina n. 4015 del 06/12/2022 si è proceduto all'affidamento diretto in economia, per la somma di € 1.540,00, all'Agenzia Generale di Modica, Cattolica Assicurazioni, di Abate L. & C. S.a.s. con sede in Via Risorgimento n. 53/A/B/C, per la stipula di un contratto assicurativo a copertura di tutti i rischi RC fabbricati per i 3 centri sociali comunali di Modica bassa, Modica alta e Modica sorda e il centro polivalente di Frigintini, per la durata di anni 1 (uno) e senza tacito rinnovo;

Vista la comunicazione dell'Ufficio ragioneria, si ritiene di intervenire, a modifica e conferma della determina 4015 del 06/12/2022, impegnando sul cap. 6953/1 del bilancio comunale 2022, la spesa complessiva di € 1.545,00, di cui € 1.540,00 quale somma per premio assicurativo ed € 5,00 a titolo di spese di bonifico a carico dell'Ente;

Di dare atto che il CIG della procedura riporta il n. ZD738ED538;

Vista la L.R. n. 48/91;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;

Visto lo Statuto Comunale;

## DETERMINA

per i motivi in premessa e che di seguito si intendono integralmente riportati,

1. Di dare atto che con propria determina n. 4015 del 06/12/2022 si è proceduto all'affidamento diretto in economia, per la somma di € 1.540,00, all' Agenzia Generale di Modica, Cattolica Assicurazioni, di Abate L. & C. S.a.s. con sede in Via Risorgimento n. 53/A/B/C, per la stipula di un contratto assicurativo a copertura di tutti i rischi RC fabbricati per i 3 centri sociali comunali di Modica bassa, Modica alta e Modica sorda e il centro polivalente di Frigintini, per la durata di ~~anni 1~~ (uno) e senza tacito rinnovo;
2. Di impegnare, a seguito di comunicazione dell'Ufficio ragioneria, a modifica della propria ~~determina~~ n. 4015 del 06/12/2022, la somma complessiva di € 1.545,00, di cui € 1.540,00 quale ~~somma per~~ premio assicurativo ed € 5,00 a titolo di spese di bonifico a carico dell'Ente, al cap. ~~692771 del~~ bilancio comunale 2022;
3. Di confermare per il resto il suddetto provvedimento;
4. Di demandare al II settore l'adozione di tutti gli atti esecutivi del presente provvedimento;
5. Di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sul sito web dell'Ente, per la ~~necessaria ed~~ opportuna conoscenza;
6. Di Dichiarare ai sensi dell'Art. 6 par. "Conflitto di interessi del vigente PTPC" che lo ~~scrittore è in~~ assenza di conflitto di interessi di cui all'art. 6 bis della L. 241/1990, come introdotto ~~dell'art. 1 -~~ comma 41, della L. 190/2012.

Il Responsabile del I Settore  
dott. Giorgio Paolo Di Giacomo

## SERVIZIO FINANZIARIO

### ATTESTAZIONE DELLA COPERTURA FINANZIARIA DELLA SPESA

Si attesta, ai sensi dell'art. 153, comma 5, del D.Lgs. n. 267/2000, la copertura finanziaria della spesa in relazione alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa e/o in relazione allo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata vincolata, mediante l'assunzione dei seguenti impegni contabili, regolarmente registrati ai sensi dell'art. 191, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267:

Impegno	Data	Importo	Intervento/Capitolo	Esercizio
2956/22	5/12/22	€ 1.565,00	6955/01	2022

Modica, 30/12/22



Il Responsabile del servizio finanziario



Con il suddetto visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, il presente provvedimento è esecutivo, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del d.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

### VISTO PER LA LIQUIDAZIONE

Visto per i controlli e riscontri amministrativi, contabili e fiscali sulle liquidazioni di cui al presente provvedimento, ai sensi dell'art. 184, comma 4, del D.L.vo 267/2000.

Modica, \_\_\_\_\_

Il Responsabile del Servizio Finanziario

### PUBBLICAZIONE

La presente determinazione è pubblicata all'Albo Pretorio online del Comune di Modica, per gg.15 dal 4 GEN. 2023 al 19 GEN. 2023, ed è repertoriata nel registro delle pubblicazioni al n. \_\_\_\_\_.

Modica, \_\_\_\_\_

Il Responsabile della pubblicazione